



## **В Челябинской области сотрудник технического надзора подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении инженера по техническому надзору муниципального учреждения «Управление капитального строительства Озерского городского округа», который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый в летом 2012 года в городе Озерск получил взятку в виде системного блока, стоимостью более 20000 рублей от представителя коммерческой организации. В октябре указанного года сотрудник технического надзора в интересах этой организации подписал акт приемки в эксплуатацию многоквартирного дома, зная, что на объекте не были выполнены строительно-ремонтные работы на сумму более 870000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.04.2015

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/921209>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---